
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Opis paketa senior MIO 
 

Ponudbo paketa senior MIO lahko izkoristijo vsi novi in obstoječi naročniki A1 (če imajo sklenjeno 

Pogodbo o zagotovitvi posebne ugodnosti, pod pogoji te pogodbe). Paket senior MIO je namenjen 

uporabnikom starejšim od 60 let. Ob sklenitvi naročniškega razmerja na paketu senior MIO mora 

biti opravljena identifikacija uporabnika, iz katere je razvidna upravičenost. Dovoljen je samo en 

paket senior MIO na enega uporabnika. 

 

Paket senior MIO vključuje neomejeno minut klicev, SMS ter MMS sporočil in neomejeno količino 

prenosa podatkov v Sloveniji. Po doseženih 10 GB prenosa podatkov v obračunskem obdobju, se 

hitrost prenosa podatkov zniža na 2/1 Mb/s. Za uporabo prenosa podatkov v državah EU/EEA ima 

paket vključenih 19.824 MB po hitrostih, ki jih omogoča tuje omrežje.  

 

Del paketov MIO je tudi samodejni zakup 1 GB prenosa podatkov po ceni 9,99 EUR, ki se aktivira 

zgolj ob prenosu podatkov med gostovanjem pri izbranih partnerskih operaterjih v več kot 50 

državah izven EU/EEA (aktualni seznam, ki se dopolnjuje, se nahaja na https://www.a1.si/seznam-

drzav). Zakup 1 GB je mogoče uporabiti izključno znotraj omrežij navedenih operaterjev in le 

znotraj istega obračunskega obdobja. Izven navedenih omrežij zakup ne velja in se prenos 

podatkov zaračuna skladno z veljavnim cenikom. 

 

Klici, SMS in MMS sporočila iz domačega omrežja na tuje številke niso vključeni v zakup znotraj 

paketa in se obračunavajo po veljavnem ceniku. Regulirani klici, SMS in MMS sporočila v EU/EEA 

gostovanju, ki se zaključujejo na slovenske in številke drugih EU/EEA držav, so vključeni v zakup 

znotraj paketa. Za storitve v EU/EEA gostovanju veljajo omejitve pravične rabe, kot so opisane v 

Posebnih pogojih za izvajanje mobilnih storitev. 

 

Paketi MIO so namenjeni običajni uporabi storitev na mobilnem telefonu. Hitrost prenosa podatkov 

je omejena z zmogljivostjo uporabljene naprave, razmer na omrežju in trenutne zasedenosti bazne 

postaje. Vsi paketi do porabe določene, v posameznem paketu opredeljene količine podatkov, 

omogočajo polno 5G hitrost prenosa podatkov do 1000/100 Mb/s. Ocenjena maksimalna hitrost je 

500/80 Mb/s. 

 

Vse cene vključujejo DDV. Cena in drugi pogoji ponudbe so lahko predmet uskladitev ali sprememb 

v skladu z vsakokrat veljavnimi splošnimi in posebnimi pogoji, ki veljajo za vaš paket. Uskladitev 

ali sprememba se lahko nanaša na vsebinske spremembe ponudbe ali pa spremembe pogojev 

naročniškega razmerja (npr. splošnih pogojev, cenika). Za pakete MIO veljajo Splošni pogoji za 

izvajanje elektronskih komunikacijskih storitev za potrošnike oziroma Splošni pogoji za izvajanje 

elektronskih komunikacijskih storitev za pravne osebe in podjetnike, Posebni pogoji za izvajanje 

mobilnih storitev ter opis paketov MIO, ki so skupaj s cenami ostalih storitev in pogoji ponovne 

vezave za obstoječe naročnike na voljo na 040 40 40 40, A1.si in na prodajnih mestih A1. 


